
  
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH V DOBĚ 
COVIDOVÉ 

11. 12. 2020, Praha – Ve středu 16. prosince se uskuteční mezinárodní vědecká konference Vzdělávání 

dospělých 2020 – reflexe, realita a potenciál virtuálního světa, pořádaná Katedrou andragogiky a 

managementu vzdělávání a Českou andragogickou společností. Letošní, 10. ročník, na kterém 

přivítáme i odborníky ze zahraničí se musel také přizpůsobit online prostředí. 

Co změnila pandemie ve vzdělávání dospělých?, Distanční výuka v aktuální praxi vzdělávání dospělých nebo 

Nové role a činnosti virtuálního učitele, to jsou některá z témat, která na virtuální konferenci zaznějí. Těšit se 

můžete na zahraniční odborníky ze Slovenska, Ukrajiny nebo Polska. 

Konference započte online registrací do virtuálního prostředí. V 9:00 hodin akci zahájí děkan Pedagogické 

fakulty UK prof. Michal Nedělka, společně s předsedou České andragogické společnosti prof. Jaroslavem 

Veteškou. Následovat budou celkem 3 sekce s názvy Formální vzdělávání ve virtuální realitě, Další profesní 

vzdělávání a rozvoj pracovníků a Sociální důsledky koronavirové pandemie, které budou obsahovat 12–20 

příspěvků. Rozdělení do sekcí bude probíhat při registracích.  

Přihlášku i společně s příspěvkem lze zaslat nejpozději do 14. prosince na e-mailovou adresu info@candrs.cz. 

Přičemž všechny příspěvky v českém, slovenském a anglickém jazyce budou publikovány v tištěném sborníku. 

Více informací naleznete na https://www.kamv.cz/konference-vd-2020-cz.  
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Kontakt: 

prof. Jaroslav Veteška 

předseda České andragogické společnosti, vedoucí Katedry andragogiky a managementu PedF UK 

e-mail: jaroslav.veteska@pedf.cuni.cz  

tel.: +420 221 900 525 

Poznámky pro editory: 

Česká Andragogická Společnost, z. s. je občanské sdružení založené 4. listopadu 2008 skupinou předních 

českých andragogů v čele s prof. Jaroslavem Veteškou. Sdružuje odborníky z akademické i komerční sféry. 

Podporuje vzájemnou spolupráci členů, především výměnu informací z andragogiky, vzdělávání dospělých a 

dalšího vzdělávání. 
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